

Politica privind cookie-urile

Acest document conține informații privind utilizarea cookie-urilor și a tehnologiilor similare de către site-ul **matic.it**



CE SUNT COOKIE-URILE

Cookie-urile sunt mici fragmente de text, de obicei formate din litere și/sau numere, care sunt trimise de către site-ul web vizitat și stocate pe dispozitivul utilizat de utilizator pentru navigare.

Cookie-urile și alte instrumente de urmărire sunt clasificate după cum urmează:

Cookie-uri **prima parte și a treia parte:**

- **Cookie-uri de prima parte:** acestea sunt setate de către site-ul web vizitat de utilizator, a cărui adresă apare în fereastra URL, în acest caz **matic.it**.
- **Cookie-uri terță parte:** sunt tipuri particulare de cookie-uri care sunt setate și gestionate de un alt site decât cel pe care navighează utilizatorul, dar care sunt legate de acesta pentru gestionarea anumitor tipuri de conținut sau servicii.

Cookie-uri **tehnice și de profilare:**

- **Cookie-uri tehnice:** sunt utilizate pentru a face ca site-urile web să opereze sau să funcționeze eficient.
- **Cookie-uri de profilare:** sunt utilizate pentru a conduce la subiecți identificați sau identificabili, acțiuni sau comportamente recurente în utilizarea funcțiilor oferite. Acest lucru îți permite Operatorului de date, printre altele, posibilitatea de a oferi servicii din ce în ce mai personalizate, precum și de a trimite mesaje publicitare direcționate.



PENTRU CE SUNT UTILIZATE COOKIE-URILE

Cookie-urile sunt utile deoarece permit funcționalitatea site-urilor, făcându-le eficiente. Fără cookie-uri sau tehnologii similare, site-urile web nu ar putea "reține" informațiile despre vizitatori: de exemplu, limba aleasă, fontul ales și dimensiunea utilizată. Unele dintre aceste utilizări sunt strict necesare și, prin urmare, sunt scutite de consimțământ. Altele, care nu îndeplinesc aceste criterii, necesită consimțământul utilizatorului: crearea de profiluri, marketing și publicitate.



CE COOKIE-URI FOLOSEȘTE MATIC SRL

✓ **QUI INSERIRE I COOKIE UTILIZZATI DAL SITO WEB**

În cadrul site-ului există un banner care conține politica de confidențialitate și panoul de preferințe privind cookie-urile, unde utilizatorul poate selecta/deselecta categorii individuale de cookie-uri. Pe fiecare pagină a site-ului nostru există o pictogramă care permite utilizatorului să verifice diferitele consimțăminte date.



CUM SĂ ACTIVAȚI ȘI SĂ DEZACTIVAȚI COOKIE-URILE

Prin intermediul bannerului cookie, utilizatorul poate decide să activeze și să dezactiveze cookie-urile utilizate de site, altele decât cele esențiale pentru funcționarea site-ului. Consimțământul este colectat la prima accesare a site-ului, dar vă puteți modifica opțiunile, în orice moment, prin intermediul pictogramei cookie pe care o veți găsi pe fiecare pagină a site-ului.

Utilizatorul, întotdeauna prin intermediul bannerului cookie, va avea opțiunea de a refuza consimțământul pentru toate cookie-urile, folosind butonul corespunzător.



DREPTURILE PERSOANEI VIZATE

Persoana vizată poate contacta operatorul de date, **Matic Srl**, Via delle Fonti, 8 - 50018 Scandicci (FI) **Tel.** 055721233 **e-mail:** privacy@matic-srl.it pentru a-și exercita drepturile prevăzute la articolele de la 15 la 22 din Regulamentul european privind protecția datelor cu caracter personal 2016/679.